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Abfallbehilter entlang der Wege des Griinen C

Anfrage der Fraktion Aufbruch!, Drucksachen Nr. 17/0277 vom 28.08.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsaus- 19.09.2017 offentlich /
schuss

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Folgt die raumliche Anordnung und die Zahl der aufgestellten Abfallbehélter ent-
lang des Grlinen C einem vorgegebenen Muster oder dem Prinzip des Zufalls?

Antwort:
Die Planung der Wege im Griinen C (Link, Landschaftstore, Einzelprojekte) wur-
de durch verschiedene externe Planungsbliros erarbeitet. Entlang des Links wur-
den interkommunal abgestimmte Ausstattungsgegensténde (Banke, Mulleimer,
Sonderhinweistafeln,...) an Orten mit Aufenthaltsqualitat (z.B. den Stationen) ein-
gebaut. Ebenso wurden die sog. Landschaftstore mit Banken und Mulleimern

versehen.

In den Einzelprojekten wie der Griinen Mitte, dem Generationenparcours und den
Garten der Nationen wurden im Vergleich dazu verhaltnismagig mehr Mulleimer
eingeplant, da diese Flachen eine besondere Aufenthaltsqualitéat aufweisen. Hier
wurden auch bewusst andere Ausstattungsgegenstande gewahlt.
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Frage 2:
Wird auf die Menge der nicht in Abfallbehéltern, sondern stattdessen entlang der
Wege abgelegten Abfélle gezielt reagiert? Ggf.: Wie?

Antwort:
Die Abfallbehélter entlang des Grinen C werden wdchentlich, sowie bei Be-
kanntwerden eines darilber hinaus gehenden Bedarfs, geleert. In diesem Zu-
sammenhang wird auch anderer, sogenannter ,Wilder Mall*, aufgenommen, der
entlang der Route festgestellt wird. Hierzu wird sich eines dafiir vorgesehenen
Fahrzeuges des Bauhofes bedient.

Frage 3:
Kénnen im nachsten Haushalt zuséatzliche Mittel fir die Herstellung einer dichteren
Positionierung der Abfallbehalter vorgesehen werden?

Antwort:
Fir den kommenden Haushalt der Jahre 2018/2019 sind keine Mittel fur zuséatzli-
che Abfallbehalter vorgesehen. Lediglich der Ersatz von Abfallbehaltern in Folge
von Entwenden oder kompletter Zerstérung ist sichergestellt. Die Aufwendungen
zur Beschaffung von zusatzlichen Abfallbehéltern stellen freiwillige Leistungen
dar, die aufgrund des Haushaltsicherungskonzeptes gedeckelt sind.

Aus Sicht des Bauhofes kommt es in den genannten Bereichen zu keinen {ber-
maRigen und auliergewdhnlichen Verschmutzungen. Das regelmafige Abfahren
durch den Bauhof stellt sicher, dass dennoch auftretende Verunreinigungen kurz-
fristig beseitigt werden. Darliber hinaus ist die Dichte von Abfallhéltern im Stadt-
gebiet schon jetzt sehr hoch und orientiert sich am oberen Ende eines vorgege-
benen Schlissels des Rhein-Sieg-Kreises.
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